

# ВЕСТИ при Волге

газета муниципального образования "Ярцевский район" Смоленской области



28 июня  
2013 года  
пятница  
№51-52  
(13382)

12+

● ПОЗДРАВЛЕНИЯ

**С ДНЕМ МОЛОДЕЖИ  
РОССИИ!**

**Дорогие ярцевчане!**

День молодежи - один из самых оптимистических праздников нашей страны. Это праздник не только молодых, но и тех, кто всю жизнь хранит частицу юности в душе.

Ярцевская молодёжь радует нас успехами в спорте, учёбе, в изучении культурных наследий. Всезде, где есть задор и энергия – молодёжь на первом плане. Именно от неё мы ждём новых идей, нестандартных решений, которые будут способствовать развитию нашего района и общества в целом.

Удачи вам во всех ваших начинаниях, настойчивости и упорства в делах, оптимизма, радости, благополучия! Пусть ваши дороги, такие разные – приведут вас к удаче, подарят вдохновение, откроют новые горизонты!

**Глава МО «Ярцевский район»  
Смоленской области**

**К.А.Гращенков**

**Глава Администрации  
МО «Ярцевский район»  
Смоленской области**

**Ю.В.Панков**

\* \* \*

**Дорогие друзья!**

У молодости всегда есть стремление вперёд к достижению новых побед и результатов. И основной попутчик молодёжи на этом непростом жизненном пути – позитивное отношение ко всему происходящему и уверенность, что у них всё получится.

От всей души поздравляю ярцевских юношей и девушек с Днём молодёжи России и желаю исполнения всех их планов и желаний. Будьте такими, как вы есть, и ещё лучше!

**Н.С.Рыбникова,  
депутат городского Совета,  
предприниматель**

● ГЕРОИ-ЗЕМЛЯКИ



**Наша справка:** 23 августа 2012 года в зале Культурного центра Вооружённых Сил Российской Федерации состоялась церемония прощания с видным военачальником Героем Советского Союза, маршалом бронетанковых войск Олегом Александровичем Лосиком, родившимся 21 ноября 1915 года в городе Ярцево.



Эти траурные мероприятия начались ещё до рассвета. Ветераны Великой Отечественной войны, которых с каждым годом остаётся всё меньше и меньше, пришли почтить память погибших боевых товарищей. Вместе с ними в скорбной церемонии приняли участие Глава районной Администрации Ю.В.Панков, его заместитель по социальным вопросам А.В.Курзова, и.п. Главы Администрации города В.И.Ковалёв, благочинный Ярцевского благочиннического округа о.Василий (Мовчанюк), ярцевчане.

Предрассветную тишину неожиданно нарушил нарастающий гул моторов. Казалось, по направлению к Ярцеву движется туча немецких самолётов. Послышались взрывы падающих бомб, крики, плач. Затем зазвучал голос Левитана, который сообщил, что началась война. Звуковая запись событий, произошедших на этом месте 72 года тому назад, воссозданная сотрудниками комитета по культуре, наводила ужас, казалось, что все присутствующие замерли в оцепенении.

- Именно начальный период войны, её первые дни и недели стали самыми трудными и трагичными. Почти три месяца советские солдаты на берегах реки Волы, где мы сейчас находимся, сдерживали врага, рвущегося к сердцу нашей Родины - Москве. Именно здесь, проявив мужество и геройство, советские войска сумели сорвать гитлеровский план победного наступления на Восток, -

сказал в своём выступлении Ю.В.Панков. - Людская память, как старая магнитофонная лента, имеет свойства стираться. Наша с вами задача состоит в том, чтобы события Великой Отечественной навсегда остались в памяти всех поколений. Ветераны, которые всё это видели и пережили, донесут свои впечатления до внуков и правнуку, потому что каждый ныне живущий должен знать о том, что здесь происходило и чего нам стоила победа. Это наша история, и мы не должны её забывать, как не должны забывать о тех, кто ценой своих жизней подарил нам этот рассвет.

От лица ветеранов выступил участник Великой Отечественной войны Л.И.Кабанов. От имени молодёжи слова благодарности старшему поколению высказал А.Михайлов.

Затем в предрассветной тишине торжественно и скорбно зазвучал голос благочинного Ярцевского благочиннического округа о.Василия, который совершил поминальное богослужение по погибшим в годы Великой Отечественной войны. Вечная им память.

Завершением церемонии стало опускание в реку Волы венка из цветов, который в предрассветном тумане чётко выделялся на раби вод яркими огнями зажжённых на нём свечей памяти.

**Пресс-служба  
районной Администрации**

## Дочь маршала едет в Ярцево

Во время погребения маршала на Троекуровском кладбище его дочь Татьяна Олеговна Лосик обратилась к участникам ярцевской делегации с просьбой побывать на родине своего отца. Предварительная дата визита была определена на сентябрь нынешнего года.

На днях Татьяна Олеговна Лосик перезвонила директору 4-й школы носящей имя её отца и сообщила, что намерена приехать к дате освобождения Смоленщины от фашистской неволи. Причём, именно в эти дни исполняется 30 лет с того момента, когда маршал бронетанковых войск подарил нашему городу танк Т-34, украшающий площадь Победы.

В подарок 4-й школе Татьяна

- своеобразный отчёт учащихся школы - жуковцев о своих добрых делах и поступках.

Маршал бронетанковых войск О.А.Лосик не только родился в Ярцеве. Он является Почётным гражданином нашего города. Так что визит к нам членов его семьи - не только для 4-й школы, но и для города в целом. Равно как и хлопоты по подготовке к визиту, их финансирование. Этот факт первыми осознали депутаты городского Совета депутатов, приняв решение профинансировать изготовление и установку постамента под бюст маршала. Семью героя ярцевчане должны встретить достойно!

**В. Маковецкий**

## ЛЮДИ ИДУТ К ГЛАВЕ

На приеме, который Ю.В.Панков провёл 24 июня, присутствовали также руководители отделов и структурных подразделений Администрации района.

- Не могу отйтись от жуликов, - с таких слов начал рассказывать о своих проблемах первый посетитель, записавшийся на приём к Юрию Васильевичу. Он разложил на столе квитанции об оплате за электроэнергию, где цифры плясали, как хотели, невзирая на показания счётчика. Другой вопрос, который хотел уладить посетитель, это налог на аренду земли под гаражом, на что договор он не подписывал, а значит, и платить не обязывался.

- Да и не нужен мне этот гараж и земля под ним, - сказал в сердцах пожилой человек. - Купить у меня его никто не купит, не то место, которое востребовано, лучше помогите составить документ, по которому я от него могу отказаться, - попросил мужчина.

По первому вопросу было принято решение разобраться и дать письменный ответ, а по второму оказать помощь в составлении необходимого документа.

Жительница деревни Суэтово пришла на приём к Ю.В.Панкову, чтобы ходатайствовать о ремонте дорожного покрытия в районе старой школы. Во время половодья дорогу размыло, и теперь 39 жителям Суэтова, проживающим в той части деревни, очень сложно добираться до центральных улиц, где расположены магазины, аптека и др.

- Я был на месте размыва, - сказал Юрий Васильевич. - Сейчас мы ждём денег, чтобы сделать основательный ремонт этого участка дороги. Но если в течение недели денег не будет, то сделаем временную подсыпку.

Посетительница из Михайковского сельского поселения пришла на приём, чтобы решить вопрос об аренде земли, находящейся в её пользовании на протяжении многих лет. Необходимость в этом появилась в связи с тем, что на месте её сарая планируют строить гаражи. А ещё женщина просила помочь с ремонтом квартиры, находящейся в плачевном состоянии.

- Эти вопросы можно решить только в вашей Михайковской Администрации, - ответил Ю.В.Панков. - У вас есть Глава, депутаты, к которым Вы можете обратиться в письменном виде. Они рассмотрят Ваш вопрос. У меня, согласно 131 Закону, давать указания вашему Главе и депутатам полномочий нет, но письмо с просьбой разобраться в Вашем вопросе я в Администрацию Михайковского поселения направлю.

В очередной раз на приём пришёл житель деревни Капыревщина, пытающийся решить вопрос с проходом на другую улицу между двумя соседскими огородами. Он предоставил всю переписку, в которой было сказано, что вопрос с проходом будет решён. Выслушав ветерана, Юрий Васильевич предложил вынести этот вопрос на межмуниципальную земельную комиссию для поимённого голосования всех её членов.

- Это необходимо для того, чтобы поставить точку в решении этого спора между соседями, - сказал Глава районной Администрации.

Последними в этот день на приём к Главе пришли родители Виктории, дом и дети которой сгорели в Мушковичах. Говорили они с трудом, сквозь слёзы.

- Помогите нам восстановить документы, паспорт дочери, - просили убитые горем родители. - А ещё подскажите, куда ей возвращаться после того как выпишут из больницы. Дома нет, ничего нет.

С жильём в нашем районе очень сложно, но Ю.В.Панков совместно со своими заместителями эти вопросы до выхода Виктории из больницы обещал решить.

**Пресс-служба  
районной Администрации**

● ПАМЯТЬ

# Гуторово. 69 лет спустя

Подполковник запаса  
Федор Иванович РусаковУроженец деревни Гуторово Григорий Федорович Валуев  
с внуками Валерией, Федором и Алексеем

Дети и внуки участников встречаются возлагают цветы на плиту с именами заживо сожжённых жителей

От таких встреч, как у памятника на месте пепелища когда-то цветущих деревень Гуторово и Занино, заходит сердце. А теплая горечь и радость подступает к глазам, когда видишь, как уже в 27 раз здесь собираются благодарные земляки. А еще наполняет душу гордость за неравнодушных людей, создавших традицию таких встреч, как и сам памятник, в едином патриотическом порыве. За таких, как житель сожженной фашистами деревни Гуторово, вдохновитель и организатор этих встреч подполковник запаса Федор Иванович Русаков. Его скучные слова о тех страшных днях обжигают разум своей жуткой констатацией фактов.

- На этом месте, где мы с вами находимся, была деревня в 90 дворах и колхоз с красивым назначением «Заря». Был детский сад, ясли, был достаток и была жизнь, - взволнованно говорит Фёдор Иванович. - Сейчас на этом обелиске столбик дорогих мне имён с моей фамилией. Мама, сестрёнки Аннушка и Вера, малолетние племянники, заживо сожжёные фашистскими извергами в ходе операции «Штернен лауф» («Па-



Мария Андреевна Анохина

дающая звезда»), когда карательные «группы Шмидта» сожгли мою деревню. По самым скромным подсчётам, на территории Смоленщины фашистами было уничтожено более 566 тысяч мирных граждан. Очевидцам этой страшной трагедии, которых остались единицы, но они продолжают собираться здесь в День памяти и скорби, есть что вспомнить и о ком скорбеть. И я рад видеть в очередной раз здесь всех, в ком живёт память.

О времени, прошедшем с даты возведения памятника и первой

встречи у него, красноречиво говорят выросшие за 27 лет голубые ели, которые привезла крохотными из Калининграда чудом уцелевшая жительница сожжённой деревни Гуторово Мария Андреевна Анохина. (Об этой мужественной женщине с трудной и героической судьбой наша газета расскажет позже в отдельном материале). И 74 берёзы (по числу сожжённых жителей деревни), которые 27 лет назад саженцами в одном пучке привёз в коляске своего мотоцикла «Днепр» Анатолий Васильевич Исащенко. Сейчас голубые ели уже высотой с двухэтажный дом. А в тени разросшихся берёз поставлены столы, за которыми участники встреч после митинга и панихиды по невинно убиенным, которую на протяжении многих лет проводит благочинный Ярцевского благочиннического округа протоиерей отец Василий, поминают погибших в той страшной войне.

Но главным достоинством таких встреч у памятника в День памяти и скорби является состоявшийся факт перехода мощного нравственного заряда от поколения к поколению. Как, например, у по-

живущие сейчас в России, Белоруссии, Литве, вместе с детьми и внуками каждый год здесь. Из десяти человек, приехавших на эту 27-ю по счёту встречу, в кадр попали только 11-летний внук Валуев Алексей, шестилетний Серенков Фёдор и 14-летняя внучка Серенкова Валерия.

Отрадно, что к постоянным участникам встреч у памятника сожжённым деревням, их детям и внукам присоединяются все новые и новые лица, преисполненные благодарности за мирное небо над головой и счастливый детский смех.

И слова Фёдора Ивановича Русакова: «Пока бьётся наше сердце, мы будем здесь встречаться!» именно для этих людей, которые стремятся на это горькое и святое место. Здесь нет ни политики, ни каких-то интересов, а только одно общее чувство благодарности и осознание безмерной цены за нашу мирную жизнь, которую заплатили за годы войны все советские люди и наши земляки-ярцевчане.

**В. Маковецкий**



Участница встречи Татьяна Яковлевна Колотыркина

стоящего участника таких встреч, уроженца сожжённой деревни Гуторово Григория Фёдоровича Валуева. Список имён с его фамилией занимает добрую треть памятной плиты обелиска. Вначале он приезжал сюда один с неразлучной гармошкой, а потом с дочерьми Натальей и Надеждой. А сейчас уже у его дочерей дети, а Григория Фёдоровича - внуки. И все они, как и немногие очевидцы жуткой трагедии, про-

одного квадратного метра приблизился к московским показателям. Трудно поверить в то, что квадрат жилья в Ярцеве теперь стоит 31 тысячу рублей. Но факт остается фактом. По кадастров-



вой оценке цена жилья выросла в 10 раз, поэтому налог на жильё может существенно ударить по карману россиян. Успокаивает то, что это произойдет не завтра, а 5 лет - срок большой. И хотелось бы верить, что власть при начислении налога введет поправочные коэффициенты, как это было сделано при начислении земельного налога. Поживем - увидим...

**В. Лавренов**

● РЕЗОНАНС

## Налог пока не меняется

В газете № 45 от 11 июня был размещен материал под заголовком «Налог на имущество физических лиц с 2014 года значительно вырастет». Публикация имела большой общественный резонанс. Предстоящее повышение налогового бремени на недвижимость напугало горожан.

На минувшей неделе многие ярцевчане заспешили в офис филиала «Федеральной кадастровой палаты» по Смоленской области. Они хотели уточнить, как в связи с законодательными изменениями выросла цена их квартир и со впадают ли новые квадратные метры с прежней площадью.

- Аналогичные статьи вышли в других районных изданиях и наделали много шума. Но по-вода для беспокойства нет, - пояснила корреспонденту «Вестей Приволья» начальник Межрайонного отдела № 8 филиала ФГБУ «ФКП Реестра» по Смоленской области Н.А. Романова. - На

совещании, которое наше областное руководство провело 18 июня, рассматривался этот вопрос, и было дано разъяснение. Как оказалось, применение новой кадастровой оценки объектов недвижимости для начисления налогов планируется начать только в 2018 году.

Получается, что в ближайшее время налог на недвижимость останется на прежнем уровне, но вот подготовительную работу для грядущих изменений федеральные службы уже ведут.

- Кадастровая оценка объектов недвижимости сделана и новая их стоимость занесена в нашу компьютерную базу, - говорит Наталья Александровна. - Она существенно отличается от цен, действующих сейчас.

Чтобы читателю стало понятно, следует пояснить некоторые моменты. Раньше оценочной деятельностью занималось Бюро технической инвентаризации (БТИ). В настоящее время при расчетах применяют инвентаризационную сто-

имость, которую установило БТИ. К примеру, согласно данным на 12 марта 2012 года, предоставленным БТИ, двухкомнатная квартира в пятиэтажном кирпичном доме, расположенному в центральной части города, имеющая общую площадь 43,7 квадратных метра, стоит немногим меньше 100 тысяч рублей.

- С января текущего года кадастровая оценка объектов перешла в нашу компетенцию, - рассказывает Н.А. Романова. - Но данные, занесенные в нашу базу, были предоставлены частной компанией, которая согласно законодательству, провела кадастровую оценку еще в 2012 году. Эти данные были составлены на 20 декабря прошлого года и внесены в Единый кадастровый реестр.

По данным, составленным на 20 декабря 2012 года, цена квартир, которую мы рассмотрели выше, резко возросла. Сейчас она стоит 1,362 млн. рублей. Получается, что удельный показатель кадастровой стоимости

## ДО ВСТРЕЧИ В ФИНАЛЕ

Как мы уже сообщали, первый этап областной Спартакиады трудящихся прошел недавно в Починке, где ярцевчане показали неплохие результаты.

В соревнованиях по стритболу команда, составленная из молодых игроков, к удивлению многих сумела занять второе место.

В состязаниях спортивных семей долгое время лидировала семья Семёновых. Сергей, Инна и их сын Семен отлично прыгали через скакалку, удачно били пеньальти на меткость, но чуть-чуть уступили своим соперникам в эстафете на 400 метров.

Роман Рудь также стал вторым, но в армспорте, а в командном зачете ярцевчане заняли третье место в этом виде.

Большие надежды возлагались на силовое многоборье. И наши мужчины отлично проявили себя в метании веса, переносе тяжестей (бег с двумя 32-килограммовыми гирями на дальность).

Но подвело перетягивание каната. В итоге - 4-е место.

● ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

# Все цвета радуги на тканях

и еще сотни полутона и оттенков присутствуют в коллекциях образцов, изготавливаемых на ООО «Яртекс» для отсылки потенциальным потребителям

Уединенного в России предприятия по выпуску флокированных тканей, недавно образованного на ярцевской земле, основная задача и устремленность на данное время - выйти на рынок, полностью заполненный импортом. Это сложнейшая задача, для решения которой фирма «Яртекс» уже второй год неустанно занимается изготавлением и рассылкой сотен образцов флокированной ткани по адресам потенциальных потребителей в России и странах бывших союзных республик.

- К примеру, мы только что подготовили и отправили по 300 комплектов для каждой из четырех фирм, с которыми есть предварительная договоренность, - говорит заместитель генерального директора ООО «Яртекс» по качеству И.В.Котельников. - Получается, что у нас своеобразное маленькое предприятие в структуре нашей фирмы. Со своей технологией и опера-



Слева направо: коллекционер Елена Юрьевна Комшонкова, зам. генерального директора по качеству Игорь Валентинович Котельников, старший коллекционер Лариса Викторовна Королева

ционными процессами.

Производственное пространство, в котором трудятся работники отдела по изготовлению и комплектации образцов флокированных тканей ООО «Яртекс», напо-

минает цветник. Кстати, и основной рабочий справочник для работы художников-дизайнеров и коллекционеров образцов так и называется «Цветник». Неподготовленному человеку сложно вос-

принять поток информации по разнообразию оттенков хотя бы одного стандартного цвета, каждый из которых имеет свой номер и имя. Имен такое количество, что сотрудники отдела пользуются специальными справочниками русских и заимствованных из других языков имен. Более того, схожие полутона и оттенки объединены в группы с такими названиями, как Пион, Бамбук, Эмилия, Зухра и т.д. От творческой и четкой до щепетильности работы сотрудников этого мини-предприятия зависит многое: география поставок, не только качественных, но и брендовых на данное время образцов ткани, организация и контроль за прохождением заказа от потребителя, разработка и изготовление новых. Перспективы у ООО «Яртекс» неплохие, и работы у сотрудников отдела контроля и подготовки образцов флокированных тканей много.

В. Маковецкий

● ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

# Новый уровень лабораторной диагностики в Ярцеве

Год назад в нашем городе открылась лаборатория ИНВИТРО



Медицина сегодня открывает большие возможности для диагностики различных заболеваний, в том числе лабораторными методами. Тем более это приятно осознавать, когда в нашем городе работает современный медицинский офис ИНВИТРО\*.

Известный ныне бренд ИНВИТРО на отечественном рынке лабораторной диагностики появился почти 15 лет назад в Москве. Сегодня он вошел в жизнь населения уже более 180 городов нашей страны. Чем же привлекателен бренд, и почему ежедневно более десяти тысяч наших соотечественников доверяют ИНВИТРО выполнение медицинских анализов?

Находясь в поиске, где сдать анализы бесплатно, люди обращают внимание на спектр исследований, качество и сервис. ИНВИТРО работает по единным стандартам, удовлетворяя самые разные потребности пациентов в сфере лабораторной диагностики. А качество и достоверность лабора-

торных исследований – основные ее преимущества.

Широкий диапазон медицинских анализов наши читатели могут оценить, обратившись в медицинский офис. Скажем лишь, что в «меню» ИНВИТРО входят медицинские анализы по разным направлениям - биохимия, гормоны, иммунология, цитология, генетика, инфекции, онкомаркеры, лекарственный мониторинг и другие. Желающие проверить состояние организма сразу по нескольким параметрам и оценить, например, работу почек, сердца, печени или щитовидной железы могут воспользоваться комплексными программами лабораторного обследования (профиля).

Результаты медицинских анализов, выполненных в ИНВИТРО, признаются во всех медучреждениях России. Поэтому пройти лабораторное обследование можно не только по собственному желанию, но и по направлению лечащего врача. Примечательно, что

сделать это можно в будние дни и в субботу. Биоматериал пациентов из медицинского офиса ИНВИТРО в Ярцеве доставляется для исследования в московскую лабораторию ООО «ИНВИТРО». Важно отметить, что курьерская служба осуществляет транспортировку биоматериала в специальных термоконтейнерах при температурном режиме, который соответствует требованиям сохранности материала для каждого исследования. Лаборатория оснащена автоматическими анализаторами последнего поколения, работает с тест-системами ведущих мировых производителей и не применяет суррогатных реагентов.

Приятным моментом для паци-

ентов ИНВИТРО являются и широкие сервисные возможности. Например, доставка результатов анализов по электронной почте, смс-уведомление о готовности результатов анализов. На сайте [www.invitro.ru](http://www.invitro.ru) работает «Личный кабинет», где можно также ознакомиться с результатами, проследить их динамику или получить информацию по ранее заказанным тестам. Кроме того, в компании разработана эффективная программа лояльности и действуют дисконтные карты.

С первых дней работы ИНВИТРО в Ярцеве большое внимание

уделяет мероприятиям, направленным на диагностику и профилактику различных заболеваний.

**С 20 июня по 20 июля ИНВИТРО в нашем городе проводит акцию\*\* и предлагает жителям выполнить общий анализ крови и пройти обследование на уровень глюкозы и холестерина в крови всего за сто рублей. Взятие крови из вены будет выполнено бесплатно. В компании надеются, что специальное предложение ИНВИТРО поможет горожанам уделить немного больше внимания состоянию своего организма.**

**Медицинский офис ИНВИТРО – современная лабораторная диагностика состояния организма.**

**г. Ярцево, ул. Советская, д. 20 Б, тел. 8 (4814) 33-31-09.**

\*ООО «Семейный медико-диагностический центр», работающее по договору коммерческой концессии с ООО «ИНВИТРО».

\*\*Подробную информацию о видах услуг, сроках оказания услуг и ценах, об адресах медицинских офисов, а также информацию об организаторах акции, сроках и правилах ее проведения, призовом фонде можно узнать по тел.: 8 (800) 200-363-0, 8 (4814)-33-31-09 или сайте [www.invitro.ru](http://www.invitro.ru).

## МЕДИЦИНСКИЙ ОФИС ИНВИТРО В ЯРЦЕВО

**АКЦИЯ\***

с 20 июня по 20 июля  
2013 года

**3 лабораторных  
исследования  
за 100 рублей**

**№5 «ОБЩИЙ АНАЛИЗ КРОВИ»  
(без лейкоцитарной формулы и СОЭ)**

**№16 «ГЛЮКОЗА»**

**№31 «ХОЛЕСТЕРОЛ ОБЩИЙ  
(холестерин)»**



ул. Советская, д. 20Б

8 (4814) 33-31-09

**ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМО ПОЛУЧЕНИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ СПЕЦИАЛИСТА.**

Опубликовано на правах рекламы.

● РЕТРО-НОВОСТИ

# Знамя Октября Год 1981-й

## \* К столу труящихся

Работники Ярцевской сырьевой базы еще в июне прошлого года завершили план десятой пятилетки по всем технико-экономическим показателям. Сверх плана реализовано 857 тонн сыров различных марок. Вся сданная продукция — высокого качества.

**№ 1 за 1 января**

## \* Есть семилетка!

Таких ткацкого производства № 1 В.З. Потапенкова обслуживает 32 станка вместо 26, выполняя план на 105-106 процентов. 26 декабря прошлого года она рапортовала о завершении программы семи лет.

**№ 1 за 1 января**

## \* Агитпоезд в пути

Агитационный автопоезд «Навстречу XXVI съезду КПСС», созданный с целью улучшения политico-воспитательной и культурно-массовой работы в отдаленных и малочисленных населенных пунктах района, взял хороший старт.

Около трехсот жителей совхозов «Львовский» и «Климовский» с интересом выслушали лекции и получили исчерпывающие ответы на вопросы.

Комплексная бригада РПУ бытового обслуживания населения и медицинские специалисты оказали труженикам села ряд услуг.

Работники совхозов смогли приобрести политическую и художественную литературу, промышленные и продовольственные товары, посмотреть концерт городских артистов.

**№ 5 за 10 января**

## \* Набирает темпы

О размахе строительства в совхозе «Михайловский» красноречиво говорят цифры. За сравнительно короткий срок здесь возведены Дом культуры современного типа, интернат на 120 учащихся, детсад-ясли на 90 мест, административное здание, котельная, магазин.

Для полеводов и животноводов совхоза построено пять 8-квартирных, десять 2-квартирных жилых домов, 14 коттеджей. Возведен и реконструировано семь скотных дворов, комплекс по откорму трех тысяч голов крупного рогатого скота, механизированный картофелесортировальный пункт, четыре сушилки вороха и зерна, зерноочистительный комплекс, цех по производству гранулированных и брикетированных кормов, два пункта по производству травяной муки. Построены очистные сооружения, проложено три километра дорог с твердым покрытием.

Продолжается возведение 10 коттеджей, бани, цеха амидоконцентратных добавок, заложен фундамент под шесть 8-квартирных домов.

**№ 9 за 20 января**

# Сильные люди

собрались в погожий летний денёк на стадионе «Труд» для участия в 14-й летней Спартакиаде людей с ограниченными возможностями.



Желающих посоревноваться в силе и ловкости было много. Приехали гости из города Сафоново, пришли представители дома-интерната для престарелых. Поддержать соревнующихся из Смоленска приехали ведущий специалист областной организации СОО ВОИ В.С.Чебан, председатель Смоленской Заднепровской районной организации СОО ВОИ Г.А.Бойко, пришли члены правления городской организации СОО ВОИ, которой руководит Н.А.Чугунова.



Открывая 14-ю летнюю Спартакиаду инвалидов, заместитель Главы Администрации района по социальным вопросам Анна Васильевна Курзова поздравила присутствующих с праздником,

пожелала им успешных стартов и высоких спортивных достижений, которые бы стали в их жизни ещё одним шагом к победе над собой.

Состязания в рамках 14-й летней Спартакиады инвалидов про-

шли на высоком организационном уровне благодаря большой подготовительной работе сотрудников комитета по физической культуре, спорту и молодежной политике в лице председателя комитета В.Ю.Мазина, ведущих специалистов Л.Г.Ворфоломеевой, В.С.Хайкова.

Соревнования проходили по таким видам спорта, как бег, прыжки в длину, дартс, метание набивного меча, стрельба из пневматической винтовки, теннис и армрестлинг.

Некоторые спортсмены добились хороших результатов по некоторым видам спорта. Новый личный рекорд по прыжкам в длину установила Наташа Козлова. Успешно, с высокими результатами выступили Михаил Колбатов, Станислав Серебряков, Сергей Козлов, Владимир Романенков, Ирина Сидякина, Оксана Болдыгина.



Все участники Спартакиады получили грамоты и медали от комитета по физической культуре и спорту, а также сладкие призы от общества инвалидов и угощения от индивидуального предпринимателя, депутата городского Совета Н.С.Рыбниковой и индивидуальных предпринимателей Севериновых.

Пресс-служба  
районной Администрации

## ● ПЕНСИОННЫЙ ФОНД

# ПРОЕКТ НОВОЙ ПЕНСИОННОЙ ФОРМУЛЫ

25 июня 2013 года в Отделении ПФР по Смоленской области собрались представители 7 ведущих региональных СМИ для участия в совместной пресс-конференции Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации и Пенсионного фонда на тему «Совершенствование системы формирования пенсионных накоплений: новая пенсионная формула». Презентация «пенсионного калькулятора». В работе пресс-конференции принимали участие представители прессы со всей России.

В онлайн-режиме журналисты были ознакомлены с проектом новой пенсионной формулы, которую в ближайшее время предстоит обсудить в обществе.

В течение часа на вопросы журналистов из разных регионов страны подробно отвечали Министр труда и социальной защиты Российской Федерации М.А. Топилин, Статс-секретарь – заместитель Министра труда и социальной защиты Российской Федерации А.Н. Пудов и Председатель Правления Пенсионного фонда Российской Федерации А.В. Дроздов.

Разработчики нового подхода к исчислению пенсий ставили перед собой такие приоритеты, как гарантирование приемлемого уровня пенсионного обеспечения граждан, обеспечение адекватности пенсионных прав зарплатной плате, повышение роли стажа при формировании пенсионных прав и расчете размера пенсии.

Кроме представителей региональной прессы, в мероприятии участвовали более 20 редакторов и журналистов районных и городских газет, собравшихся в управлениях ПФР в городах и районах Смоленской области. Они также в видеорежиме смотрели и слушали выступления разработчиков нового порядка формирования пенсионных прав граждан. Поскольку им заранее были предложены материалы о новых правилах исчисления трудовой пенсии по старости, журналисты смогли с ними познакомиться и получить ответы на все интересующие вопросы в режиме реального времени.

Пенсионный калькулятор размещен на web-сайтах Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации ([www.rosmintrud.ru](http://www.rosmintrud.ru)) и Пенсионного фонда Российской Федерации ([www.pfrf.ru](http://www.pfrf.ru)).



215800, г.Ярцево,  
ул.Чернышевского, 10

E-mail:gazeta-vp@mail.ru  
Цена по подписке 2 руб. 90 коп.

**Учредители:** редакция газеты «Вести Приволья», Администрация МО «Ярцевский район», Управление по информационной политике Администрации Смоленской области. Выходит по вторникам и пятницам. Время подписания в печать по графику - 14.00. Фактически в 14.00.

года

## 29 ИЮНЯ

ПРИГЛАШАЕМ всех в городской парк культуры на празднование ДНЯ МОЛОДЕЖИ

### В программе:

- 15.00 - детская развлекательная программа
- 16.00 - театральное представление
- 18.00 - торжественное открытие праздника
- 19.00 - концерт группы «Алатон» г.Смоленск
- 21.00 - дискотека

ИНН: 434600424802 СВ.ВО: 43 № 002278346 ОГРН: 309434531600242

## 5 ИЮЛЯ/пятница

ДК

с 9 до 19 ч.

## МЕХА

г. Киров

шуба за 12.000

## кредит рассрочка

кредит предоставляет ФАО «ОТП Банк» лицензия №2766 от 04.03.2008г.

реклама

1 июля 2013 года в Общественной приемной Полномочного Представителя Президента в Центральном Федеральном округе по Ярцевскому району (ул.Гагарина, д.9, каб.16) с 17.00 до 18.00 будет проходить прием граждан по личным вопросам Главой Администрации муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области Панковым Юрием Васильевичем. Справки по телефону 7-23-84.

Песок, ПГС, гравий, щебень, грунт, чернозем, навоз, перегной с доставкой (ЗИЛ, КамАЗ 9 куб.м, 12 куб.м). Наличный и безналичный расчет. Тел. 8-905-160-26-02

### А вы знаете,

можно ли  
уволить работника  
по собственному  
желанию позднее  
двух недель  
с момента получения  
заявления, если  
в нем нет даты  
увольнения?

### Полный текст ответа:

Путеводитель  
по трудовым  
спорам

put.consultant.ru

КонсультантПлюс

надежный практик поддержки

ЯЛЬЯНС

г. (4812) 624-624

реклама

put.consultant.ru

КонсультантПлюс

надежный практик поддержки

ЯЛЬЯНС

г. (4812) 624-624

put.consultant.ru

КонсультантПлюс

надежный практик поддержки

ЯЛЬЯНС

г. (4812) 624-624

put.consultant.ru

КонсультантПлюс

надежный практик поддержки

ЯЛЬЯНС

г. (4812) 624-624

put.consultant.ru

КонсультантПлюс

надежный практик поддержки

ЯЛЬЯНС

г. (4812) 624-624

put.consultant.ru

КонсультантПлюс

надежный практик поддержки

ЯЛЬЯНС

г. (4812) 624-624

put.consultant.ru

КонсультантПлюс

надежный практик поддержки

ЯЛЬЯНС

г. (4812) 624-624

put.consultant.ru

КонсультантПлюс

надежный практик поддержки

ЯЛЬЯНС

г. (4812) 624-624

put.consultant.ru

КонсультантПлюс

надежный практик поддержки

ЯЛЬЯНС

г. (4812) 624-624

put.consultant.ru

КонсультантПлюс

надежный практик поддержки

ЯЛЬЯНС

г. (4812) 624-624

put.consultant.ru

КонсультантПлюс

надежный практик поддержки

ЯЛЬЯНС

г. (4812) 624-624

put.consultant.ru

КонсультантПлюс

надежный практик поддержки

ЯЛЬЯНС

г. (4812) 624-624

put.consultant.ru

КонсультантПлюс

надежный практик поддержки

ЯЛЬЯНС

г. (4812) 624-624

put.consultant.ru

КонсультантПлюс

надежный практик поддержки

ЯЛЬЯНС

г. (4812) 624-624

put.consultant.ru

КонсультантПлюс

надежный практик поддержки

ЯЛЬЯНС

г. (4812) 624-624

put.consultant.ru

КонсультантПлюс

надежный практик поддержки

ЯЛЬЯНС

г. (4812) 624-624

put.consultant.ru

КонсультантПлюс

надежный практик поддержки

ЯЛЬЯНС

г. (4812) 624-624

put.consultant.ru

КонсультантПлюс

надежный практик поддержки

ЯЛЬЯНС

г. (4812) 624-624